

## ORAR PROGRAM NAȚIONAL "ȘCOALA ALTFEL" 22-26 octombrie 2018

### Clasele Pregătitoare - IV

NR. CRT	INVATATOR	CLASA	LUNI					MARTI					MIERCURI					JOI					VINERI				
			8	9	10	11	12	8	9	10	11	12	8	9	10	11	12	8	9	10	11	12	8	9	10	11	12
1	BARBU LILIANA	P.A	Codul bunelor maniere	Constructii LEGO	Concurs KENDAMA	Concursuri de desen Rel.cat.prof. Bejan Lucia		Cum economism banii	Cum cheltuim banii	Startegii de gestionare a banilor	Joc de rol		Dinti curati si sanatosi	Piramida alimentelor	Salata de fructe	Cosul cu fructe-cosul cu sanatate		Jocurile copilariei	SAH Ed.fiz., prof. Stirbu Corneliu	Micul actor-conc.de recitare	Ne place muzica-conc.karaok e		S.O.S. Natura-colectare mat.reciclabile	S.O.S. Natura-colectare mat.reciclabile	Eu si familia mea , prof. Popa Cristina	SAH Ed.fiz., prof. Stirbu Corneliu	
2	DARIE MIHAELA	P.B	Maniere elegante	Pot și eu!	Educație pentru sănătate	Concursuri de desen Rel.cat.prof. Bejan Lucia		Jocuri Stafete Ed.fiz., prof. Bolea Adrian	De vorbă cu părinții	De vorbă cu părinții	De vorbă cu părinții		Eu si familia mea , prof. Popa Cristina	Ce face cu zece degetele?	Ce face cu zece degetele?	Ce face cu zece degetele?		Vrei să mă cunoști? Ajută-mă!	Vrei să mă cunoști? Ajută-mă!	Vrei să mă cunoști? Ajută-mă!	Cine sunt?		Jocuri Stafete Ed.fiz., prof. Bolea Adrian	Jocuri distractive engleza, prof. And one Roxana	Jocuri distractive engleza, prof. And one Roxana	Jocuri distractive engleza, prof. And one Roxana	
3	STANCU ANA MARIA	P.C	Mâncare sănătoasă în corp sănătos!	Mâncare sănătoasă în corp sănătos!	Mâncare sănătoasă în corp sănătos	Concursuri de desen Rel.cat.prof. Bejan Lucia		De mic învățăm cum să-mi păstrez sănătatea!	De mic învățăm cum să-mi păstrez sănătatea!	Întâlnire cu un medic stomatolog	Întâlnire cu un medic stomatolog		De ziua Școlii	Ce face cu zece degetele?	Eu si familia mea , prof. Popa Cristina	Eu si familia mea , prof. Popa Cristina		Povești în jurul doamnei învățătoare	Povești în jurul doamnei învățătoare	Povești în jurul doamnei învățătoare	SAH Ed.fiz., prof. Stirbu Corneliu		Meseria e brățară de aur	Meseria e brățară de aur	Meseria e brățară de aur	Meseria e brățară de aur	
4	MANOLA CHE ANCA	P.D	Activitate interactivă-Karaoke	Activitate interactivă-Karaoke	SAH Ed.fiz., prof. Stirbu Corneliu	Concursuri de desen Rel.cat.Bejan Lucia /Rel.o Eu si		Concursuri sportive	Concursuri sportive	Concurs de desen	Concurs de desen		Omenirea văzută prin ochii copiilor	Omenirea văzută prin ochii copiilor	Vizită la Cofetăria Meradis	Vizită la Cofetăria Meradis		Excursie Slănic Moldova	Excursie Slănic Moldova	Excursie Slănic Moldova	Excursie Slănic Moldova		Activitate ecologizare în Parcul Roman	Activitate ecologizare în Parcul Roman	Activitate ecologizare în Parcul Roman		
5	IMBREA LAURA	P.E	Ziua circulației rutiere	Micul pieton	Initiere tenis Ed.fiz., prof. Vacaru Sergiu	Concursuri de desen Rel.cat.prof. Bejan Lucia		O minte sănătoasă într-un corp sănătos	O minte sănătoasă într-un corp sănătos	O minte sănătoasă într-un corp sănătos	O minte sănătoasă într-un corp sănătos		Ziua muzeelor	Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Istorie		Cântec, joc și voie bună!	Cântec, joc și voie bună!	Initiere tenis Ed.fiz., prof. Vacaru Sergiu	Cântec, joc și voie bună!		Carnavalul toamnei	Carnavalul toamnei	Carnavalul toamnei	Carnavalul toamnei	
6	GAVRIL MARIA	1A	Prietenii lecturii	Prietenii lecturii-dramatizări	Vizionare film didactic	Scene din povești-personajul îndrăgit	MINI HANDBAL/FOTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Viața are prioritate	la atitudine!	Cum circulăm?	Concursuri de desen Rel.cat.prof. Bejan Lucia		Vizionarea unor prezentări despre sănătate	Jocurile copilăriei	Jocurile copilăriei		MINI HANDBAL/FOTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Să creștem mari și sănătoși!	Piramida alimentelor	Vizită la Fabrica Agrana	Vizită la Fabrica Agrana		Modelul unei mari prietenii: Eminescu-Creangă	MINI HANDBAL/FOTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Surpriza pentru prietenul meu	Învăț să dăruiesc!	
7	TIZU MIRELA	1B	Minte sănătoasă în corp sănătos!	De vorbă cu medicul	Prepararea unei salate de fructe	Initiere tenis Ed.fiz., prof. Vacaru Sergiu	FOTBAL Ed.fiz., prof. Bolea Adrian	Excursie Grădina Botanică lași	Excursie Grădina Botanică lași	Excursie Grădina Botanică lași	Excursie Grădina Botanică lași		Școala de bani	Școala de bani	La cumpărături	Vizită în Piața Centrală	FOTBAL Ed.fiz., prof. Bolea Adrian	Știm să circulăm!	Pot și eu-activ. Practică	Vizită la Fabrica de pâine Dorivi	Vizită la Fabrica de pâine Dorivi		Clasa mea, cartea mea de vizită	Clasa mea, cartea mea de vizită	Curățenie în jurul școlii		
8	CIURDEA LIVIA	1C	Excursie la Cetatea Neamțului	Excursie la Cetatea Neamțului	Excursie la Cetatea Neamțului	Excursie la Cetatea Neamțului	Excursie la Cetatea Neamțului	Călătorie în lumea Disney	Respectăm regulile de circulație	Vizita unui Polițist Ed.fiz.prof. Vacaru Sergiu	Concursuri de desen Rel.cat. Prof. Bejan Lucia		S.O.S. Natura jocuri în Parc	S.O.S. Natura jocuri în Parc	S.O.S. Natura jocuri în Parc		Vizită la Panificație	Vizită la Panificație	Vizită la Panificație	Vizită la Panificație		Tradiții și obiceiuri din zona Moldovei	Tradiții și obiceiuri din zona Moldovei	Întreceri sportive	Întreceri sportive		
9	COBZARU CECILIA	1D	Educație pentru sănătate	Vizită la o clinică de stomatologie	Vizită la o clinică de stomatologie	Vizită la o clinică de stomatologie		Vizită la Centrul Eparhial	Vizită la Centrul Eparhial	Vizită la Centrul Eparhial			Vizită la Biblioteca "G.Radu Melidon"	Vizită la Biblioteca "G.Radu Melidon"	Vizită la Biblioteca "G.Radu Melidon"	Vizită la Biblioteca "G.Radu Melidon"	Vizită la Biblioteca "G.Radu Melidon"	SAH Ed.fiz., PROF. Stirbu Corneliu	Prepararea unei salate de fructe	Prepararea unei salate de fructe	Prepararea unei salate de legume	Ziua fericirii	Ziua curățeniei	Clasa mea, cartea mea de vizită	Curățenie în jurul școlii	Colectare deșeuri reciclabile	
10	FRONA ANCA	1E	Sănătatea alimentației !	Sănătatea alimentației ! Dezbateri	Sănătatea alimentației !-jocuri	Sănătatea alimentației !-atelier practice	SAH Ed.fiz., prof.Artena Catalin	Acasă la...Alecsandri!	Vizită la Mircești	Vizită la Mircești	Vizită la Mircești	Vizită la Mircești	A fost odată ca niciodată	A fost odată ca niciodată	Personajul meu preferat	Personajul meu preferat		Știm să circulăm:La pas, prin oraș!	Vizită la o brutărie	Vizită la o brutărie		Talente în devenire-karaoke	Curățenie în jurul școlii	Colectare deșeuri reciclabile			
11	SORLESCU CRISTINA	2A	Sănătate pentru trup și suflet	Hai la joacă!	Vizitarea unei baze sportive	Vizitarea unei baze sportive Ed.fiz.Artena Catalin		Coșul cu fructe - coșul cu sănătate	Coșul cu sănătate,colaj de fructe	Să mâncăm sănătos	Prepararea salatelor de fructe	Jocuri si muzica Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Excursie la Bacău	Excursie la Bacău	Excursie la Bacău	Excursie la Bacău		Șă cunoaștem meseriile	Vizitarea unei instituții din oraș	Vizitarea unei instituții din oraș	Vizitarea unei instituții din oraș		Cartea - o cetate luminată	Prezentare drumul cărții	Activitate la biblioteca școlii	Concurs de lectură	

12	MOROSANU CARMEN	2B	Să cunoaștem meseriile	Vizită la atelierul de patiserie Danubiana	Vizită la atelierul de patiserie Danubiana	Meseria potrivită pentru mine		Despre bunele maniere în orice situație	Iedul cu trei capre-dramatizare	Cântec "Să fii copil"	Dans "Valsul florilor"	Jocuri si muzica Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Excursie la Salină Tg.Ocna	Excursie la Salină Tg.Ocna	Excursie la Salină Tg.Ocna	Excursie la Salină Tg.Ocna		Cartea cea mai valoroasă comoară	Prezentare drumul cărții	Activitate la biblioteca școlii	Concurs de lectură		Să ne hrănim sănătos	Vizită la ferma de animale Seminar Franciscan	Vizită la ferma de animale Seminar Franciscan	Vizită la ferma de animale Seminar Franciscan
13	HUTAN ANCA	2C	Educație pentru sănătate	Prepararea unei salate de fructe	Prepararea unei salate de legume	De vorbă cu medicul!		Excursie la Grădina Botanică Iași	Excursie la Grădina Botanică Iași	Excursie la Grădina Botanică Iași	Excursie la Grădina Botanică Iași	Jocuri si muzica Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Educație financiară	Vizită în Piața Centrală	Școala de bani-parteneriat cu BCR	Școala de bani-parteneriat cu BCR		Știm să circulăm!	Pot și eu-activ. Practică	Vizită la Fabrica de pâine Dorivi	Vizită la Fabrica de pâine Dorivi		Ziua curățeniei	Clasa mea, cartea mea de vizită	Curățenie în jurul școlii	Colectare deșeurii reciclabile
14	MARE CRISTINA	2D	Micii sportivi	Concursuri și jocuri sportive	Desene: Sportul preferat	Desene: Sportul preferat		Cartea - o cetate luminată	Prezentare drumul cărții	Vizită la Biblioteca Tămășeni	Vizită la Biblioteca Tămășeni	Jocuri si muzica Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Micii pictori!	Vizită la Clubul Copiilor	Vizită la Clubul Copiilor	Vizită la Clubul Copiilor		Excursie la Suceava	Excursie la Suceava	Excursie la Suceava	Excursie la Suceava		Sănătatea alimentației	Mănânc sănătos-dezbateri	Piramida alimentelor sănătoase	Prepararea salatelor de fructe
15	PETRICI LUCIA	2E	Jocurile copilăriei	Jocurile copilăriei	Concursuri sportive	Sportul preferat		S.O.S Natura	Vreau să trăiesc într-un mediu curat	Vizită în parc	Inițiere tenis Ed.fiz., prof. Vacaru Sergiu	Jocuri si muzica Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Ce pot face două mâini dibace!	Familiarizarea cu noi tehnici de pictură	Vizită la Clubul Copiilor	Vizită la Clubul Copiilor		Excursie la Suceava	Excursie la Suceava	Excursie la Suceava	Excursie la Suceava		Alimente preferate	Mănânc sănătos-dezbateri	Piramida alimentelor sănătoase	Prepararea salatelor de fructe

16	NANTU MARIA	3A	O școală centenară sărbătorește Marea Unire	Lecturi și filme cu caracter istoric	FOTBAL Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian	Jocuri cu reguli de circulație		Vizionarea unor materiale despre Univiers	Excursie la Vivariu Bacău	Excursie la Vivariu Bacău	Excursie la Vivariu Bacău		Vizită la ferma de animale Secuieni	Vizită la ferma de animale Secuieni	Vizită la Fabrica de zahăr Agrana	Vizită la Fabrica de zahăr Agrana	Jocuri și muzică Rel.c, prof Bejan Lucia	BASCHE Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian	Atelierul de lucru manual Lb.eng.	Confeționarea de îmbrăcăminte din deșeurii	Confeționarea de accesorii din deșeurii		Joc și mișcare	Plimbare în parc, la locul de joacă	Jocuri de grup în aer liber	Jocuri de grup în aer liber
17	ALEXANDRU SILVIA	3B	Uniți pentru viitor	FOTBAL Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian	Activitate dedicată Centenarului Marii Uniri	Activitate dedicată Centenarului Marii Uniri		Vizită la Stațiunea Agricolă Secuieni	Vizită la Stațiunea Agricolă Secuieni	Vizită la Stațiunea Agricolă Secuieni	Vizită la Stațiunea Agricolă Secuieni		Școala mea la ceas aniversar-desene	Coșul cu fructe-coșul cu sănătate	MINI HANDBAL/F OTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	VOLEI Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian	Jocuri și muzică Rel.c, prof Bejan Lucia	Vizită la fabrica de confecții Odlo	Vizită la fabrica de confecții Odlo	Vizită la fabrica de pâine Miralucia	Vizită la fabrica de pâine Miralucia		lubim natura!Reciclăm,nu aruncăm!	lubim natura!Reciclăm,nu aruncăm!	lubim natura!Reciclăm,nu aruncăm!	Concurs de ghicitori si proverbe, prof Popa Cristina
18	ROMANIUC CRISTINA	3C	Vizită la fabrica de pâine Sabus	Vizită la fabrica de pâine Sabus	Activitate Junior Achievement	Activitate Junior Achievement		Alimentație sănătoasă,copii sănătoși	MINI HANDBAL/F OTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Vizită la ISU	Vizită la ISU		Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Științe	Întâlnire cu medic stomatolog	Întâlnire cu medic stomatolog	Jocuri și muzică Rel.c, prof Bejan Lucia	Excursie la Salină-Tg.Ocna	Excursie la Salină-Tg.Ocna	Excursie la Salină-Tg.Ocna	Excursie la Salină-Tg.Ocna		Vizită la librăria Alexandria	Vizită la librăria Alexandria	Vizită la Studioul CNS	Vizită la Studioul CNS
19	BIBIRUS ALINA	3D	Prin sport, devenim mai sănătoși	Prin sport, devenim mai sănătoși	Sah Ed.fiz., Prof. Artene Catalin			Școala-al doilea cămin	Școala-al doilea cămin	Vizită la Muzeul de Artă	Vizită la Muzeul de Artă		Matematică distractivă	Matematică distractivă	Matematică distractivă	Matematică distractivă	Jocuri și muzică Rel.c Bejan L./Rel.o Concurs de	Cartea preferată	Cartea preferată	VOLEI Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian	Concurs de ghicitori si proverbe		Parada costumelor ecologice	Parada costumelor ecologice	Curtea școlii un loc mai curat	Curtea școlii un loc mai curat
20	RACHITEANU MIRABELA	3E	Sănătatea-bunul cel mai de preț al omului	Sănătatea-bunul cel mai de preț al omului	Sănătatea-bunul cel mai de preț al omului	VOLEI Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian		Școala noastră la ceas aniversar...	Școala noastră la ceas aniversar...	Concurs de ghicitori si proverbe, prof Popa Cristina	Jocuri in lb. engleza Lb.eng. Macovei L.		Matematică distractivă	Matematică distractivă	Jocuri matematice	Jocuri matematice	Jocuri și muzică Rel.c Bejan L.	Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Științe	VOLEI Ed.fiz., PROF. BOLEA Adrian		Mâini dibace	Ateliere de creație la Asociația Crai Nou	Ateliere de creație la Asociația Crai Nou	Ateliere de creație la Asociația Crai Nou

21	OBREJA CRISTINA	4A	Vizită la Apa Serv	Vizită la fabrica de pâine Miralucia	Vizită la fabrica de zahăr Agrana	Vizită la fabrica de zahăr Agrana	Concursuri de desen Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Vizită la ISU	Vizită la ISU Lb.eng	Vizită la ISU Rel.o	Vizită la ISU Ed.fiz		Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Eroi au fost,eroi sunt încă	Activitate la Cimitirul eroilor	Activitate la Cimitirul eroilor	Plimbare în Parc	Plimbare în Parc	Un mediu mai curat pentru sănătate	Ecologie în curtea școlii	Plantare flori	
22	FARCAȘ CARMEN	4B	Să ne cunoaștem orașul	MINI HANDBAL/F OTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Să ne cunoaștem orașul	Să ne cunoaștem orașul	Concursuri de desen Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Gândurile ceas aniversar	Postere Lb.eng., prof. Macovei Loredana	Gândurile ceas aniversar	Gândurile ceas aniversar		MINI HANDBAL/F OTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Vizită la clubul copiilor	Vizită la clubul copiilor	Vizită la clubul copiilor	Gimnastică, instrument muzical...	Mâini dibace	Volei prof.Bolea Adrian	Atelier de creație plastică	Atelier de creație plastică		Știința în acțiune	Vizită la Muzeul de Științe	Micii sportivi	Concursuri sportive în Parc
23	AGHERGH ELAEI LUMINITA	4C	Salvează o viață	Salvează o viață	Cursuri de prim ajutor	Cursuri de prim ajutor	Concursuri de desen Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Vizită la Muzeul de Istorie	Vizită la Muzeul de Istorie	Vizită la Muzeul de Artă Lb.eng.	Vizită la Muzeul de Artă Ed.fiz.		Vizită la Danubiana-laborator de patiserie	Vizită la Danubiana-laborator de patiserie	Vizită la Danubiana-laborator de patiserie	Vizită la Danubiana-laborator de patiserie		Excursie la Palatul Culturii Iași	Excursie la Palatul Culturii Iași	Excursie la Palatul Culturii Iași	Excursie la Palatul Culturii Iași	Excursie la Palatul Culturii Iași	Un pom, un om!	Plantare de salcâmi pe malul Siretului	Plantare de salcâmi pe malul Siretului	Plantare de salcâmi pe malul Siretului
24	URSARES CU MIHAELA	4D	Frumos, curat, spălat	Frumos, curat, spălat	Postere Lb.eng., prof. Macovei Loredana	MINI HANDBAL/F OTBAL Ed.fiz., prof. Stirbu	Concursuri de desen Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Micii actori-piese de teatru	Curiozități prezentate de copii	Jocuri in engleza Lb.eng., prof. Macovei	Curiozități prezentate de copii	Intelepciunea bibliei Rel.o, prof Popa Cristina	Pe urmele pâinii	Vizită la Fabrica de pâine Sabus	Vizită la Fabrica de pâine Sabus	Vizită la Fabrica de pâine Sabus		Să ne cunoaștem strămoșii	Vizită la Gara CFR Roman	Vizită la Muzeul de Istorie	Vizită la Muzeul de Istorie		Sport și sănătate	Sport și sănătate	Întreceri sportive Ed. Fiz., prof .Stirbu Corneliu	Întreceri sportive
25	LOGHIN ELENA	4E	Vizită la Apa Serv	Vizită la fabrica de pâine Miralucia Lb.eng.	Vizită la fabrica de zahăr Agrana	Vizită la fabrica de zahăr Agrana	Concursuri de desen Rel.cat., prof. Bejan Lucia	Vizită la ISU	Vizită la ISU Ed.fiz.	Vizită la Muzeul de Științe	Vizită la Muzeul de Științe	Recreere în Parcul Mun. Roman	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești	Excursie la Mausoleul Mărășești		Ziua Armatei Române	Ziua Armatei Române	Depunere coroane la Monumentul Eroilor	Depunere coroane la Monumentul Eroilor		Ecologizare în zona școlii	Ecologizare în zona școlii	Ecologizare în zona școlii	Ecologizare în zona școlii